



10只新股申购日期

- 11月30日(下周一)
凯龙股份
- 12月1日(下周二)
读者传媒、博敏电子、道森股份、安记食品、邦宝益智、三夫户外、中坚科技和润欣科技
- 12月2日(下周三)
中科创达

被暂停了4个多月的新股发行终于重启。11月22日晚间,首批10家公司集体发布招股意向书,网上申购时间定于下周一至周三。也就是说,新一轮的“打新”将于下周正式启动。但本次新股申购仍沿用预缴款的老规矩,即先给钱再抽签,这样一来手头资金紧张的股民就开始纠结了,打新虽有超额收益但中签率极低,到底是卖股打新还是持股待涨呢?

现代快报记者 刘元媛 实习生 汪阳

打新小技巧

有新股连续几日发行时,选择申购日靠后的品种。比如下周二共有8只新股可申购,这样在下周一、周二申购结束后,到第三天很多申购资金已用完。这样申购第三天的新股相对中签率更高些。另外,一些基本面相对较差、盘子大或冷门的新股,预计上市后涨幅相对低的股票中签机会也会更大些。

10只新股下周开打 老规矩先缴款 股民好纠结

IPO重启后第一批数量少,预期会受到热捧大涨
中签率低,卖股打新可能错失上涨行情

打新时间表

下周三天打10只新股 8只都在周二

上周五证监会宣布,截至11月20日,前期暂缓发行的28家公司中,已进入缴款程序的10家公司已完成会后事项程序和重启发行备案工作。11月22日晚间,上述10家公司均已刊登招股意向书,正式进入招股程序。10家公司分别是5家拟于上交所上市的读者传媒、博敏电子、道森股份、安记食品和邦宝益智,3家拟于深交所中小板上市的三夫户外、中坚科技和凯龙股份和2家拟于创业板上市的中科创达和润欣科技。

根据招股书安排,上述10家

公司的申购日期定于11月30日~12月2日,即下周一至周三。其中11月30日为凯龙股份申购日,12月2日为中科创达申购日,而其余8只新股全都集中在12月1日进行申购。

值得注意的是,本轮新股申购仍按照现行制度,即市值配售+预缴款。也就是说,股民在申购这些新股时需按照T-2日(T日为申购缴款日)前20个交易日的平均市值确定账户可申购额度,申购时需按申购数量全额缴款,待中签率确定后再退还未中签部分的款项等。

股民有话说

新股太难中 满仓股民放弃打新

最近南京股民王先生的股票市值涨了不少,尤其是碰上11月初券商股的大涨行情,自己手中的几只券商股连续多日大涨。由于看好股市行情,目前王先生的股票账户是满仓操作。如果要参与下周的打新,王先生得卖掉一部分股票,这样才有资金缴纳申购款。

“这轮打新还要预缴款,我现在已经满仓了,没有资金去打新股,也不会卖股去打。”王先生认为,如果现在卖掉手中的股票去打新股可能并不划算,到时候新股没打中,还要再追高把卖掉的股票

给买回来,得不偿失。据统计,2015年已发行的192家公司,网上投资者中签率平均0.53%。而从去年到今年6月份,王先生参与打新股有一年多时间,一路打下来只中过两只大盘股,且各中一签。王先生估算了下,之前打中的两只新股大概各赚了1万元左右,但如果自己做些波段操作,赚1万元也并非难事。因此,王先生认为,新股太难打中,把手中的潜力股卖掉申购新股却很可能错失上涨机会。因此,王先生决定不参与这批仍执行预缴款制度的新股申购。

资金充裕 大户决定顶格打新股

有股民被预缴款给拦住了,但对于资金充裕的大户来说则没有任何顾虑,并且要火力全开,顶格申购所有新股。昨日,南京一位大户对记者表示,近期主要在做一些短线操作,因此手头的资金很充裕,下周的10只新股将全部进行顶格申购。

总体来看,本轮发行的10家公司没有大盘股,都是小票。这样一来,打新中签率将更低,但对顶格申购的市值和资金要求也低了。国泰君安预计,只需要准备T-2日前20个交易日的沪市市值24万,深市市值准备12万元可参与所有新股的网上申购,预期全部打满需

准备约154万元。

该大户认为,目前沪指已运行到3600点,继续向上突破的压力很大,此时不适合做中线,只能做些短线。而此轮新股发行重启后,由于仍执行低发行价政策,上市后依旧会延续此前的连续涨停模式。

国泰君安预测,由于这批新股是重启后第一批并且数量少,预期会受到市场热捧,预期上市后涨幅可能会超过350%的测算涨幅,乐观估计平均涨幅或将达到400%以上。

昨日市场

IPO重启资金面承压 沪深股指双双回调

新股发行重启在即,令二级市场资金面承压。本周首个交易日沪深股指双双回调,上证综指3600点失而复得,深证成指和创业板指数跌幅接近或超过1%。

当日上证综指以3630.87点微幅高开,总体上呈现冲高回落态势。盘中沪指摸高3654.75点后开始震荡回调,午后下行速度明显加快,并一度击穿3600点整数位。尾盘沪指收报3610.31点,较前一交易日跌20.18点,跌幅为0.56%。

深证成指收盘报12586.69点,跌115.34点,跌幅为0.91%。

创业板指数表现略逊于两市大盘,跌1.06%后,以2770.58点报收。

沪深两市超过1600只交易品种收跌,明显多于上涨数量。不计ST个股和未股改股,两市近80只个股涨停。

沪深两市分别成交4141亿元和6589亿元,总量与前一交易日差别不大。

据新华社

纠结

卖股打新还是持股待涨? 业内人士建议不要贸然卖股

对于股民纠结的该卖股打新还是持股待涨的问题,一些业内人士建议,在仍执行预缴款制度的情况下,股民不要贸然卖股打新。

南京证券研究所分析师徐银斌表示,一般来说,年末行情还是不错的,没有必要为了“中奖”概率极低的新股而卖掉手中的股票。国泰君安江苏分公司投资顾问曹

剑也认为,如果手中有闲钱的话不妨碰碰运气,中了会有不错的收益,不中也没有损失。而对于一些空仓股民,为了得到打新资格而去买股的情况,上述业内人士建议,要对行情仔细观察后再买入。不能为了打新而盲目买股,这样不仅有买入股票后亏损的风险,同时还可能并未打中新股。

谁将成为下一只暴风科技?

时隔五个多月后,A股又将迎来一批新股发行。需要指出的是,此前证监会新闻发言人曾明确表态,现阶段新股发行仍然应该坚持低价持续发行的原则。低价发行为新股上市以后的上涨提供了坚实的基础。毫无疑问,在未来的一段时间内,打新依然是一笔“稳赚不赔”的买卖。

10只新股各具亮点

从此前发布的公开信息看,即将发行的10只新股可谓各具特色。

具体来看,中科创达为智能终端平台技术提供商;道森股份主营业务油气钻采专用设备制造;润欣科技是国内领先的IC产品授权分销商;博敏电子专业从事高精密封制电路板的研发、生产和销售;三

夫户外经营产品主要分为户外服装、户外鞋袜与户外装备三大类别;读者传媒主刊《读者》发行量位居中国期刊排名第一;中坚科技主要经营园林机械产品,产品包括园林机械和发电机;凯龙股份为湖北民爆行业第一;邦宝益智是一家益智玩具生产商;安记食品则是一家调味品研发生产商。

5只新股最具“炒相”

这次打哪只新股?这个曾经困扰打新者的最大难题,如今再一次出现。对于资金有限的投资者来说,哪只新股上市后表现最强,可能带来最大的收益,就是最值得优先申购的新股。

“影响新股上市后表现的因素很多,新股自身具有的题材,发行价格确定的高低,流通盘的大小,上市后的市场环境等都是。”一位资深打新者对记者表示,在上述因素当中,影响最大的还是新股具有的题材,比如近两年最具

代表性的全通教育和暴风科技,一个主营在线教育,另一个具有虚拟现实概念,都是在当时背景下最热门的题材。总的来看,科技类或者是新兴产业企业,比传统行业更容易受到炒作资金青睐。结合目前业内多方的观点来看,润欣科技、博敏电子、中科创达、三夫户外和邦宝益智,有望受到资金热捧。

值得一提的是,在上述5只新股中,三夫户外发行规模最小,网上发行仅680万股,所以中签率将非常低。但是从另一个角度来说,正是因为题材的稀缺性以及袖珍的流通盘,上市后或许会给人惊喜的表现。同样,在“二胎”放开,未来婴幼儿市场出现井喷的背景下,此次网上发行900万股的邦宝益智,同样也是值得申购的标的。

据《每日经济新闻》



CFP供图